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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1818 

Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het antisemitische 
motief van een extreem gewelddadige overval (ingezonden 15 februari 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 maart 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Gesprek Op Niveau: Jan Roos en Diana Blog, 
slachtoffer roofoverval Heemstedestraat»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de laffe en gewelddadige overval op een bejaard joods 
echtpaar, waarbij onder andere het mannelijke slachtoffer blind is geslagen, 
walgelijk is? 

Vraag 3
In hoeverre erkent u dat het schreeuwen door de daders van «hier die 
juwelen vuile jodin, je had in Auschwitz moeten zijn» blijk geeft van virulente 
jodenhaat? 

Vraag 4
Wat is de reden geweest dat het Openbaar Ministerie bij de voorbereiding 
van het programma Opsporing Verzocht heeft verzwegen dat het een 
antisemitische overval was en dat het vrouwelijke slachtoffer vond dat de 
daders er Arabisch/Marokkaans uitzagen? 

Vraag 5
Hoe duidt u de conclusie van het rapport «Antisemitism Worldwide» dat daar 
waar de islamitische gemeenschap in West-Europa groeit, ook het antisemi-
tisme groeit? 

Vraag 6
Welke maatregelen bent u voornemens te treffen om het groeiende antisemi-
tisme aan te pakken? 

1 http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2016/02/gesprek_op_niveau_jan_roos_en_6.html
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Vraag 7
Zijn de laffe daders inmiddels gepakt? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren 
en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren) van uw Kamer aan de 
Minister van Veiligheid en Justitie over het antisemitische motief van een 
extreem gewelddadige overval (ingezonden 15 februari 2016) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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